

## ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ НАУЧНЫХ СТАТЕЙ

Все материалы должны быть представлены на **качественном английском языке**.

Пожалуйста, убедитесь, что вы представляете только **оригинальную работу** (ранее не опубликованную/защищенную авторским правом).

Максимально допустимое количество **авторов** одной статьи – **не более пяти**. Количество **статей**, которые автор может опубликовать в одном выпуске – **не более трех**. **Объем одной рукописи** – 8-12 страниц (вместе со списком литературы). Шрифт: Times New Roman - 12 пт., междустрочный интервал: 1,0 пт, по ширине.

Статьи, отправляемые на рассмотрение, должны быть оформлены строго в соответствии с **шаблоном**. Оформленные не по шаблону рукописи к рассмотрению не принимаются.

Основной текст статьи рекомендуется разбить на подглавы и придерживаться логической **структуры IMRAD** при написании:

- Введение / Introduction;
- Материалы и методы / Materials and Methods;
- Результаты исследования / Results;
- Обсуждение результатов / Discussion;
- Заключение / Conclusion;
- Благодарности / Acknowledgment (в данном разделе, при необходимости, можно указать сведения о премиях и финансировании, поблагодарить коллег, которые не являются авторами статьи, но оказали значительное содействие в исследовании);
- Примечание / Notes (при необходимости);
- Список литературы / References.

Абзацы («красная строка») должны выставляться автоматически (отступ 0,75 см), а не с помощью клавиши “пробел”. При первом употреблении **аббревиатур** обязательно указывать их расшифровку. При введении аббревиатуры, в тексте далее должна использоваться только она, а не полная расшифровка.

### **Аннотация**

Аннотация должна состоять из одного абзаца длиной от 150 до 250 слов. В ней не должно быть отступов. Аннотация не должна содержать выделения курсивом, подчеркиванием и т.п. Все аббревиатуры должны быть расшифрованы.

Структура аннотации должна повторять структуру статьи и содержать: цель исследования, методы, основные результаты, выводы и обоснование

новизны работы. Аннотация не допускает дословного повторения текста статьи и должна быть самостоятельным источником информации.

### **Оформление формул**

Все формулы должны быть выполнены в редакторе формул, пронумерованы. Выравнивание: по правому краю, отступ справа регулировать клавишей Tab →.

### **Таблицы, рисунки и схемы**

Все рисунки должны быть представлены в высоком качестве. На все рисунки и таблицы, приведенные в статье, должны быть ссылки в тексте статьи. Если таблица или рисунок разработаны авторами на основании открытых данных, в источнике необходимо указать “Compiled by the authors based on (Название источника, год)” (такой источник должен быть обязательно включен в список литературы).

### **Оформление списка литературы**

Список литературы должен быть оформлен по международному библиографическому стандарту APA.

Авторам необходимо использовать преимущественно англоязычную научную литературу, опубликованную в научных журналах, индексируемых в базах Scopus и Web of Science. Количество используемых источников – **не менее 10**. Процент самоцитирования (источники, автором/соавтором которых является сам автор поданной на рассмотрение статьи) не должен превышать 10%.

Основной стиль оформления цитирований источников в квадратных скобках [1; 3; 5-8]. Список литературы ранжируется в алфавитном порядке.

Пример оформления списка литературы представлен в Шаблоне.

Все версии статей должны быть представлены на рассмотрение до истечения крайнего срока подачи (см. даты).

Каждая статья будет рассматриваться редакторами и рецензентами.